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Lo kabs portnty, A gival 0 IpdToS aplludc Tov POITHTIKOV TOV UNTPWOD, B o
oevtepog, I o tpitoc kai A o téraprog. 1o mapadsiyua, o portntic ue Ap1fuo
Mnzpaov 1234 Eyet A=1, B=2, I'=3 ka1 A=4. Eay Kdmo10S @oi1tnTic EYEL TPIYWHQLO
ap1Ouo unTpwov, Tote Tpenel vo. wpoclioel To 0 urpooctd oo to untpwo tov. 1ia
Tapddeyud, 0 oiTnTHc ue Ap1dud Mntpwov 123 to ustatpénel og 0123, ondte
Eye1 A=0, B=1, I'=2 xou A=3

Oépo 1° (3 povadeg): No Avbei n drapopikn eicwon
(A+1)y"+By +Ty=(T+1)sin[ 2(A+1)x |+(T+2)cos| 3(A+2)x]

Ospa 2° (2.5 povadeg): No Avbei 1o axdlovho TpdfAnuo cuvoplaKdY TIHdV
(A+1) y"(x) —2By(x) = 3(F+A) X ue X €[0,1] xor y(0)=A+B,

y'(1)=(T+A+1)y@d).

Ofpo 3°(2 povadec): Eotw

f(x,y)=(A+1)x*+(B+2)y* +4(C+3)xy—3(A+4)(x+Y). Nu
Bpebovv ot f, fy, frs fxy, fyX Ko fyy.

(B+1) A+ (2r +3)
Oipo 4°(2.5 povadseg): No vroloyiotel 10 ohokApopo j _[ ( A 1)
+

A T'+2

xe Ydxdy .

Enuciwon: Av to un opoyevés qujuo og EAE ypdpeton wg h(X) =e% I:ACOS (ﬁX) +Bsin (ﬂX)] PK (X) , T0T€

7 1016{ovaa Lbon mov avrotoiyel oe avto eivau x’e* I:AK (X)Sin (ﬂX) + BK (X) COoS (ﬂX):'
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